



Global Compact
Network Ukraine

ГС «Мережа Глобального договору в Україні»
Освіторія Хаб, м. Київ 02000, Україна, +38-050-636-0421

26.02.2024 р.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» визначає основні компоненти, необхідні для здобуття кваліфікації магістр з економіки. Представлена освітньо-професійна програма характеризується чіткою структурою, містить всі необхідні розділи, розкриває існуючі структурно-логічні зв'язки між освітніми компонентами, надає інформацію про професійну діяльність випускників закладу вищої освіти, результати навчання та умови її реалізації. Вона включає всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів, практику, а також час, який відводиться на поточний та семестровий контроль якості засвоєння навчальних матеріалів, на виконання й захист кваліфікаційної роботи.

Зміст освітньо-професійної програми свідчить, що вона сприяє формуванню у студентів здатності не лише діагностувати і знаходити варіанти раціональних аналітичних та управлінських рішень, а й ефективно їх реалізувати, розв'язуючи складні задачі та проблемні питання на різних рівнях економічної системи, зокрема, і в умовах невизначеності.

Звертає на себе увагу наповнення освітньо-професійної програми освітніми компонентами, які відповідають сучасним вимогам ринку праці, формують здатність спілкуватися з професійних та наукових питань державною й іноземною мовами, а також використання завдання-орієнтованого стилю навчання, застосування інформаційно-комунікаційних технологій. Сукупно вони дозволяють випускникам бути конкурентоспроможними на ринку праці.

Освітні компоненти, відображені в освітньо-професійній програмі, дозволяють успішно формувати загальні і фахові компетентності, програмні результати навчання та відповідають вимогам Стандарту вищої освіти спеціальності 051 «Економіка» за другим (магістерським) рівнем. Крім того, вибіркова складова підготовки магістра, представлена в освітньо-професійній програмі, містить достатній набір дисциплін, який дає змогу здобувачам реалізувати своє право на траєкторію вільного вибору.

Представлена Національним технічним університетом України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» для підготовки здобувачів вищої освіти в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 051 «Економіка» відповідає заявленому другому

(магістерському) рівню вищої освіти ступеня «магістр», а її реалізація дозволяє формувати інтегральну компетентність, необхідну для реалізації професійної діяльності випускників й забезпечує відповідність визначених програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців на різних рівнях економіки.

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» повною мірою відповідає ключовим принципам, кращим усталеним традиціям й практикам, вимогам сучасної вищої школи, має комплексний та цільовий підхід для підготовки висококваліфікованих магістрів з економіки й може бути рекомендована до використання у освітньому процесі в Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

К.е.н., менеджерка проєктів,
Громадська спілка
«Мережа Глобального договору в Україні»



Оксана КАВТИШ